

Clubul Rotary "RIPENSIS" - Timișoara



Piesa lipsa esti tu !

Buletinul clubului - an rotarian 2009-2010

Nr. 12/24.nov.2009 pag.1/2

Agenda saptamanala

19.00 - Întâlnire la Beer&Bricks, str. Mercy, nr. 7 (lângă Cărturești). Întâlnirea va fi comună cu RC Buzias.

Testul celor 4 căi !

Toate lucrurile pe care le gândesc, spun și fac:

- Sunt adevărul;
- Sunt corecte pentru toți cei implicați;
- Sporesc prietenia și bunăvoința între toți oamenii;
- Sunt benefice față de toți cei implicați.

Programul întâlnirilor clubului până la sfârșitul anului

01.12.2009 - nu va fi întâlnire oficială de club - așteptam propuneri la secretariat;

08.12.2009 - întâlnire la San Marzano in Mall, întâlnirea de votare a președintelui 2011-2012, începând cu ora 19.45 petrecere de Craciun cu pizza si Mos la copiii de la Peciu si Deborah. In acest sens solicitam ca fiecare sa doneze jucarii + carti/rechizite + dulciuri pt cadourile de Craciun. Cum si la Peciu si la Deborah sunt si copii respectiv fete peste 15 ani jucariile pot fi inlocuite cu alte obiecte gen gablonturi, obiecte de vestimentatie etc, insa valoarea obiectului sa nu depaseasca 50 Ron.

15.12.2009 - petrecerea de Craciun a Clubului Ripensis, vine Mosul la copii nostri. Detaliile vor fi discutate in saptamana urmatoare.

22.12.2009 si 29.12.2009 - nu vor fi întâlniri de oficiale de club.

Multe organizații de voluntari sunt deschise oricui dorește să se alăture. Nu a fost niciodată cazul în Rotary. Rotarienii caută doar membrii care se califică, acele persoane care au caracterul, abilitatea și hotărârea de a aduce o contribuție reală în clubul din care fac parte.

Profil rotarian - Daniel Dumitraș



Sunt născut în Baia-Mare la 22.07.1973. Sunt căsătorit cu Anca din 1998, am doi copii - Voicu (5 ani și 5 luni) și Ioana (2 ani și 8 luni). Cam asta e familia mea, familie de care sunt mândru.

Am început așa pentru că familia este cel mai important lucru din viața mea. Totul gravitează în jurul copiilor (boli, serbări, grădiniță, karate, engleză, muzică, etc.) și în jurul soției (inclusiv biroul îl împărțim). Familia îmi redă echilibrul pierdut după o zi de muncă, mă liniștește și mă relaxează.

Familia este și hobby-ul meu. Dar nu familia Dumitraș ci o familie mult mai mare, familia Rotary. La Rotary am reușit ca după o zi de muncă să mă liniștesc, să mă relaxez (chiar dacă am avut discuții mai aprinse), să mă simt bine. Mai am și alte hobby-uri. Îmi place muzica, în special jazz-ul, îmi place o carte

bună (am reînceput să citesc), îmi place un film bun, îmi place un vin bun - adică îmi place viața bună și cred că în acest moment pot să fac această apreciere într-un mod pertinent. Nu-mi place fotbalul (de fapt cel românesc), nu-mi place și nu fac politică, nu-mi place să ma uit la televizor (în special la talk-show-uri și diverse analize făcute de ziaristi, sociologi, sau alți invitați care se priceap la toate). Îmi place să mă întâlnesc cu prietenii, să povestim, să "bem o cafea", să învăț lucruri noi de la ei, să-i învăț lucruri noi și nu-mi place să aud bârfe, discuții ciudate și declarații făcătoare. Îmi place adevărul și nu-mi place minciuna. Îmi place o confruntare directă și nu discuții pe la spate. De fapt îmi place tot ce e frumos și normal într-o societate civilizată.

Pe lângă ceea ce-mi place sau nu-mi place, mai și muncesc. Din nefericire (sau din fericire) firmele mele nu sunt suficiente de mari și stabile ca să pot face ce vreau eu. La Colaj Design încercăm în acest moment să pătrundem cât mai mult pe piața confecțiilor personalizate și a echipamentelor promoționale, iar la Ars Vinorum mă chinui în continuare să fac educație în materie de vinuri. Din păcate nu am rezultate semnificative, se pare că așa cum vor mai trece mulți ani până vom avea o clasă politică civilizată tot așa vor mai trece mulți ani până când românii vor învăța că vinul este în primul rând aliment și după aia băutura. Și că se mai face și din struguri câteodată.

Dar așa cum am mai afirmat "Perseverența este mama reușitei!". Și eu sunt perseverent și am și putere de muncă.

Pastila Fundatiei Rotary

"Distracție" în strângerea de fonduri

Președintele RI Carl Wilhelm Stenhammar a pus spre vânzare la licitație o adevărată piesă de colecție o jachetă unicat cu două fețe în culorile Rotary și Suediei albastru și auriu. Baniii rezultați din licitația online (terminate la 30.11.2005) au fost donați Fundației Rotary.

Nu a fost prima dată când Stenhammar și-a vândut hainele pentru caritate. La o conferință din Alaska a Districtului 5010, când Stenhammar a observat că districtul este doar la un pas de strângerea sumei dorite, el și-a dat jos cămașa de pe el și a oferit-o în licitație. Această cămașă a adus 1500 USD evenimentului.

Aceasta este o bună aducere aminte că strângerea de fonduri poate fi creativă și distractivă.

Ce face FR cu banii cu care contribuim noi

Anul Rotarian trecut, FR a cheltuit peste 110 milioane USD pe programe și cheltuieli. 27,8 milioane au fost cheltuite pe programe educaționale incluzând Burse școlare și GSE; 46,1 milioane USD au fost cheltuite pe proiecte umanitare ca și Matching Grant-uri și Granturi simplificate și 36,1 milioane USD au fost cheltuite pe eforturile de eradicare ale polio.

Contribuțiile noastre anuale au făcut aceste programe posibile. TRF investește cu grijă "cadourile" noastre, din profituri se plătesc cheltuielile administrative și suma întreagă cu care am contribuit merge către proiecte.

Aceasta este Fundația noastră. Haideti să facem parte.

Pastila Rotary International

OBIECTIVUL ROTARY

În unele zone ale Globului întâlnirile săptămânale Rotary încep cu toți membrii stand în picioare și citind Obiectivul Rotary. Aceasta declaratie, care isi are originea în Constitutia Rotary poate fi vazuta frecvent inscriptionata pe o placheta în birourile Rotarienilor sau în sedile companiilor lor. Obiectivul Rotary este acela de "a incuraja si creste idealul de slujire ca si baza a unei întreprinderi merituase". Declaratia enumera apoi domeniile prin care acest "ideal de slujire" este dezvoltat:

- prin cresterea cunoasterii cat si a oportunitatilor de slujire;
- promovarea unor standarde etice inalte în profesie si afaceri;
- fiind un exemplu în viata personala, profesionala si comunitate;
- promovarea intelegerii internationale, a bunavointei si pacii.

Obiectivul Rotary nu a fost întotdeauna exprimat în aceasta forma. Constitutia originala din 1906 mentiona trei obiective: promovarea intereselor afacerilor, promovarea colaborarii si promovarea celor mai bune interese ale comunitatii.

În 1910 Rotary a enunțat cinci Obiective ca urmare a faptului ca s-a pus accent crescut pe extinderea Rotary.

În 1915 erau șase Obiective.

În 1918 Obiectivele au fost rescrise și reduse la patru. Patru ani mai târziu au fost din nou șase obiective, pentru a fi din nou revizuite în 1927.

În sfârșit, în 1935 Conventia RI din Mexico City cele șase obiective au fost reenumerate și reduse la patru.

Ultima mare schimbare a fost în 1951, când "Obiectivele" au fost sintetizate și schimbate într-un singur "Obiectiv" care se manifesta în patru direcții diferite.

"Idealul slujirii" este fraza cheie în Obiectivul Rotary. Acest ideal este atitudinea fiecăruia de a fi o persoană preocupată și implicată în binele celor din jurul ei.

Aceasta este adevărata semnificație a Obiectivului Rotary.

Membrii clubului RIPENSIS

Milorad Avramovic
Marius Balmez
Sorin Belea
Adrian Bodo
Adrian Bucur
Ion Ciufudean
Sorin Cirti
Ovidiu Cojorean
Oana Cornu
Octavian Cretu
Florin Dabuleanu
Adrian Diaconu
Daniel Dumitras
Pavel Dupla
Toni Ehling
Ramona Gidea
Hamid
Ghorbanalizadeh
Maria Grapini
Menuta Iovescu
Cornel Jurca
Cristian Jurji
Mircea Leschian
Danut Lupu
Mirona Marcu
Dan Margeanu
Dumitru Mihu
Adrian Minea
Horatiu Morut
Sorin Munteanu
Cristian Negroiu
Stefan Nica
Alexandru Nicodin
Ramona Olariu
Radu Padurar
Paul Pop
Carmen Popescu
Alin Popoviciu
Daniel Preunca
Milan Radin (RC Zemun)
Nelu Rodina
Virgil Rotaru
Lorena Rusovan
Cornel Samartinean
Simona Staicu
Claudia Timplaru
Stefan Tudor
Dan Tulvan
Iulian Tamas

Laura Petrutescu
(Secretar tehnic)

John Kenny, Președinte, Rotary International



Piesa lipsa esti tu !

Istoria Fundației Rotary



- In 1917, al șaselea Presedintele RI Arch C. Klumph, la Conventia RI din Atlanta, GA, SUA, propune crearea unui fond de donații "cu scopul de a face bine in lume prin actiuni de caritate, educative si alte cai de serviciu in comunitate".
- In iulie 1918 fondul primeste o prima contributie de \$26.50 de la RC Kansas City, suma care reprezinta venitul net provenit de la Conventia RI din 1918.
- In 1927, o prima tentativa de a transforma Fondul de Donatii in Fundatia Rotary, initiata de Presedintele RI Harry Rogers la Conventia Ostend a fost respinsa.
- In 1928, fondul de donatii a crescut la \$5,739.07 si a fost redenumit Fundatia Rotary. Devine astfel entitate distincta in cadrul Rotary International. Cinci consilieri, inclusiv Klumph au fost numiti pentru "a pastra, investi si administra toate activele fondului...pentru a fi in beneficiul Rotary International."

• In 1930 Fundatia acorda primul garnt in valoare de \$500 Societatii Internationale pentru copii cu handicap locomotor, organizatie creata de Rotarianul Edgar F. "Daddy-taticul" Allen, care a crescut in organizatia Easter Seals.

Marea Recesiune si a 2-lea Razboi Mondial au facut dificila cresterea Fundatiei, dar necesitatea unei paci mondiale stabile a generat un mare interes in perioada postbelica.

- In 1945 49 de Rotarieni au contribuit la redactarea Cartei Natiunilor Unite, in San Farcisco. Multi din delegatii din intraga lume earu deasemenea Rotarieni.
- In 27 Ianuarie 1947, dupa ani multi de boala, fondatorul RI Paul Harris moare. Primul program al Fundatiei este stabilit-

Fellowship and Advanced Study, program care este predecesorul a ceea ce azi este Bursele Ambasadoriale Rotary, si in 1947 au fost acordate 18 burse.

Urmare a mortii lui Paul P. Harris, Presedintele RI din 1926, Harry Rogers a fost numit ca Presedinte al Fundatiei Rotary, pentru un al doilea mandat. Considerat de multi a fi cel mai bun presedinte al Fundatiei de la Klumph incoace, Harry a demarat o memorabila campanie de strangere de fonduri de \$2 milioane in beneficiul Fundatiei, campanie pe care a inregistrat-o pe un disc garmofon, in premiera.



- In 1949 Fundatia Rotary accepta femeii ca beneficiare a Burselor Ambasadoriale.

• In 23. Feb.1954, prima vaccinare in masa a copiilor impotriva poliomeleitei, cu vaccinul Salk incepe in Pittsburgh.

• In 1957 este create distinctia "Paul Harris Fellow", ca recunoastere a donatiei de \$1,000 facuta Fundatiei Rotary. Primul Paul Harris Fellow a fost Al Brush, de la RC Laurel Mississippi. Cel de-al doile a fost Rufus Chapin, care in 1957 era in continuare membru al clubului unde a devenit membru in 1905, RC Chicago-primul Club Rotary din lume. Au mai fost si alte distingtii, una de \$500 si una de \$100, dar in timp acestea au fost desfiintate.

• In 1965-1966 trei noi programe sunt initiate, GSE (Group Study Exchange, Premiul pentru Prgatire Tehnica si Grantul Actiuni in Pastrarea Obiectivelor Fundatiei Rotary, care mei tarziu au devenit Matching Grant-uri.

• In 1978 este lansat programul Sanatate, Foamete si Umanitate (Health, Hunger and Humanity) 3-H.

• In 1980 este creat programul Voluntari Rotary ca parte a 3-H.

• In 1985 Rotary anunta Programul PolioPlus pentru a vaccinarea tuturor copiilor din lume impotriva poliomeleitei. Tot in 1985 a fost initiata distingtia

"Binefacator Rotary" (Rotary Benefactor)

- In 1986 sunt introduse Granturile pentru Profesorii Universitari.
- In 1987-1988 este sustinut primul Forum pentru Pace, care a dus la stabilirea Programelor Rotary pentru Pace (Rotary Peace Programs).
- In 1989 este initiat Grantul Discovery, cand Presedintele RI din 1963-1964 Carl P. Miller si sotia lui Ruth au donat \$1 milion.



Rotary este o organizatie formata din oameni de afaceri si persoane cu un statut profesional, reunite din intreaga lume, care ofera servicii umanitare, incurajeaza standarde etice inalte in toate domeniile si ajuta la constituirea bunevoinței și a păcii in lume.

Ce este Rotary?

Rotary este o organizatie de voluntari formata din peste 1,2 milioane de membrii, lideri din lumea afacerilor și reprezentanți de marcă a diverselor profesii, reuniți in întreaga lume pentru a desfășura acțiuni umanitare și a contribui la consolidarea păcii și buneii înțelegeri in lume. In jur de 32,000 de cluburi Rotary in peste 200 de țari și zone geografice derulează proiecte care adresează provocările de astăzi incluzând analfabetismul, epidemiile, foametea, sărăcia, lipsa apei potabile și aspecte legate de un mediu curat- promovând in același timp standarde inalte in toate domeniile.

In calitate de cel mai mare furnizor de burse internaționale, Fundația Rotary Internațional ajută anual peste 1.000 de studenți studize în străinătate și să servească drept ambasadori culturali. Rotary are parteneriate cu șapte universități de prestigiu din întreaga lume, oferind oportunitatea de a dobândi un master in soluționarea conflictelor și a păcii.

PolioPlus este programul standard al Rotary. La momentul la care poliomeleita va fi eradicată pe intrg globul, membrii Cluburilor Rotary vor fi contribuit cu peste \$850 milioane și un număr impresionant de voluntari și ore de voluntariat in vaccinarea a peste 2 miliarde de copii in 122 de țari. Rotary este inițiatorul Grupului Mondial de Inițiativă de Eradicare a Poliomeleitei, alături de Organizația Mondială de Sănătate, UNICEF și Centrul pentru Controlul și Prevenirea Îmbolnăvirilor din SUA.

Fondat in 1905 in Chicago ca prima organizatie de voluntari din lume, Rotary s-a răspândit foarte repede in întreaga lume. In zilele noastre, membrii cluburilor se întâlnesc săptămânal pentru a planifica proiecte, pentru a discuta probleme internaționale și comunitare și pentru a se bucura de tovarășie.

Cluburile Rotary sunt apolice și deschise tuturor raselor, culturilor și credințelor.

www.rotary.org